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II fehér bot
A had-rokkantak békéscsabai 

közgyűlésén elhangzott egy felszó 
lalás, amelyről szándékosan nem 
emlékeztünk meg beszámolónk­
ban. Azt panaszolta a felszólaló, 
hogy gúnyt űznek a hadirokkant­
ból. Bar kellően alátámasztotta és 
körülírta felszólalását és sem 
okunk, sem jogunk nem volt ké­
telkedni szavainak valóságéban, 
mégis hitetlenkedett bennünk va­
lami és nem tudtuk leírni, hogy 
akadna i t ember csak elvétve is, 
aki gunvt űzne egv tiszteletreméltó 
hadirokkantból. Ha ez igy volna, 
nemcsak felháborodnánk, hanem 
pirulnunk, sgegyerkeznünk kel­
lene Elhallgattuk tehát ezt a pa 
naszt, de a panaszos külön is je­
lentkezett.

Világtalan hadirokkant, aki fe­
hér botia segítségével szokott vé 
gigkocogni az utcákon, ha elintézni 
való dolga akad.

Magunk számtalanszor láttunk 
megható, szép jeleneteket, amikor 
ilyen Dhérbotos világtalan hadi­
rokkantat pártfogásába vett az 
utca Ka?onfogta a rendőr, a kis 
cserkész, vagy éppen arra haladó 
iskolás gyermekek egyike másika 
és elvezette az utcakeresztezés 
:orga agán, átvezetta az utca egyik 
oldaláról a másikra vagy akár na­
gyobb távolságra is, a rokkant ál­
tal mondott cimre. Szinte meg 
szokottakká is váltak már ezek a 
■elenetek, mertbiszen a magyar 
iskola, a magyar otthon nevelése 
és a hadirokkant törvény egyaránt 
a legnagyobb tiszteletet juttatja és 
parancsolja a háború é o, szen­
vedő hősei: a hadirokk«ntak iránt. 
Annii elszomorítóbb, hogy mégis 
akadtak utcagyerekek, akik vala- 
ho: a városszélen csúfolkodva 
ütöttek ki a fehér botot a világ- 
alán hadirokkant kezéből.

ismételjük, Magyarországon a 
nevelés és a törvény egyaránt hi- 
v*Wa magaslatán állva teszi meg 
kötelességét a hadirokkantak iránti 
M Wetadás biztosítása érdekében. 
Ha mégis akad olyan utcai elve- 

őség, amely durva csíny cél- 
P°ní!ánl szemeli ki a világtalan 
hadirokkant fehér botját, akkor ezt 
A*zen csak bottal lehet elintézni.

A fehér bot azonban nem tud
ütni.

Helyette ütnie kell minden bot­
iak M.

Búd János dr 
kedden Békéscsabára
Búd János din ny. miniszter, Bé­

késcsaba országgyűlési képviselője 
fo’yó hő 21 én, kedden Békéscsa­
bára érkezik.

Valószínűnek tartjuk, hogy dr.

Búd János alkalmat keres, hogy 
választóival személyesen érintkez­
zék s a békéscsabai élet aktuális 
problémáiról a helyszínen, közvet­
lenül tájékozódjék.

nem megy Olaszországba
Bukik a Jeffics-kormány ?

Jugoszlávia állítólag visszavonta Magyarország ellem panaszát
. Róma, május 17. j panaszát és így a velencei talál- 

I Jefűcs jugoszláv miniszterelnök ? kozás feleslegessé vált. 
j a szkupsztina küszöbönálló meg- I Páris, málus 17

nyitáséra való íekin étiéi a nép- j A »Matin « jelentése szerint ró- 
szovetsegi ü.ések megn^ í ására mai körök nagy meglepetéssel fő­
ném utazik Genfbe és nem talál­
kozik Suvich külügyi államtitkár­
ral sem.

Bécs, május 17.
A »Neues Wiener Tageblatt« 

érdekes nyilatkozatot közöl Su­
vich és Jetties találkozásának el­
maradásáról. Azt írja, hogy Jugo­
szlávia váratlanul visszavonta Ma­
gyarország ellen a marseillei me­
rénylettel kapcsolatosan benyuüott

gadták azt a hírt, hogy Jeftics mi 
niszterelnök útja elmarad Rómá­
ban ugy tudják, hogv Jeftics és 
Suvich megbeszélése elmara- 
dá-ánsk oka egyfelől a képvise'ő- 
ház összehívásával, másfelől a kor­
mány átalakításával is összefüg­
gésben áll. Rómában hire terjedt 
a kormányválságnak is és azt hi­
szik, hogy Jef ics átadja a ha­
talmat.

Horvátország forrong
Súlyos zavargások Belgmdban
London, május 17.

Az angol lapok a jugosz áviai 
belpolitikával foglalkozva feltűnő 
nek találják, hogy Jeftics az utolsó 
pillanatban lemondta genfi útját és 
súlyos belpolitikai válságot gyaní­
tanak az elhatározás mögött. A 
Daily Herald szerint Beigrádból 
súlyos zavargások hire érkezik. 
Egész Horvátország forrong. Jef

tics nem akar Olaszországba utaz­
ni, míg nem kapja meg a biztosí­
tékot arra, hogy 0ászország te­
kintetbe veszi Jugoszlávia vona­
kodását a felfegyverkezés kérdé­
sében,

Btlgréd, május 17.
Paul Borccur ma reggel 7 óra­

kor Beigrádba érkezett.

a fagykárt szenvedett
gazdáknak

A kormány sürgős intézkedéseket tett a károsultak
védelmére és támogatására

Adókedvezmény, halasztás az adósságok törlesztésében, 
vetőmag, műtrágya és termelési hitel

Darányi Kálmán föl dm ívelés ügyi miniszter 
nyilatkozata a képviselőházban

Budapest, május 17. pestkörnyéki képviselői megbiza 
A képviselőház csütörtöki ülé- tásáról lemond, 

sét délután 4 óra után nyitotta meg Lukács Béla beterjesztette a 
Sztranyavszky Sándor elnök. földművelésügyi, külügyi és pénz-

Benvujtoha a Háznak a minisz ügyi bizottság jelentését a római 
terelnök átiratát a Görgey-szobor növényvédelmi egyezménybecikke- 
leleplezési ünnepségéről és Ernszt lyezéséről szóló törvényjavaslatot. 
Sándor levelét, amelvben buda- Eszterházy Móric gróf napirend

előtti felszólalásában a hónap ele 
jén okozott fagykárokat tet’e szó­
vá, hogy ezzei, amint mondta, 
alkalmat redjon a földmivelJsügyi 
miniszternek, hogy ez ügyben nyi­
latkozzak és a miniszter tájékoz­
tassa az érdekeiteket, hogy milyen 
i egéR ben részednek.

Darányi Kálmán földmivelésügyi 
miniszter a felszólalásra válaszolva, 
bejelentette, hogy a/ eddig beér­
kezett jelentések szerint a korábbi 
megállapítással szemben, bizonyos 
változások tapasztalhatók a kár 
becslésekben. A kormány a fagy- 
károsultak mcgcegitésével kap­
csolatban a következő intézkedő 
seket kívánja tenni:

A rászorult gazdáknak a kor­
mány 18 havi kamatmentes hiteire 
növényvédelmi szereket bccsát 
rendelkezésére, ezenkívül 5000 
métermázsa nitrogénműtrágyát (péti 
só) ad a fagykárosult gazdáknak 
1940 pengős ár helyett 0 pen 
gos áron. A kiszántásra kerülő 
búza, rozs és repce újbóli elve­
tésére a kormány vetőmaghitelt 
fog nyújtani. Ebben a hitelben 
azonban csak a tényleg rászorul­
tak és a 20 holdon aluli gazdák 
részesülhetnek. A gazdaadósok 
kérdésében bejelentette a minisz­
ter, hogy a végrehajtásban a gaz­
dák kielégítő védelemben fognak 
részesülni, azonki ül a pénzügy­
miniszter felhívást intéz a PK kö­
telékébe tartozó pénzintézetekhez 
és az OKH kötelekébe tartozó hi­
telszövetkezetekhez, hogy ha a vé­
dett gazda igazolja, hogy a fagy 
kár miatt nem tud eleget tenni 
fizetési kötelezettségének, a vé­
dettséget nem kell megszüntetni 
Amennyiben az intézetek a felhí­
vásnak nem tesznek eleget, a kor­
mány megfon'olás tárgyává teszi, 
hogy hasonló intézkedéseket kez­
deményezzen ahhoz, hogy a fagy- 
sújtotta «gazdáknak segítségére 
siessen.

A közterhek tekintetében kije­
lentette a miniszter, hogy a pénz- 
ügvminisztériumban készen áll az 
a rendelettervezet, amelyet a na 
pókban adnak ki és am-Jy szerint 
az az adós, aki elmulasztotta 8 
napon belül fagykárát bejelenteni, 
jogosult a mulasztást május végéig 
pótolni, Indokolt esetben egyéni 
elbírálás alapján adó és egyéb 
tartozásokra is lehet halasztást 
vagy kedvezményt kapni.

A termelői borkimérésekkel kap­
csolatban megjegyzi a miniszter, 
hogy akik a fagykár miatt kény­
telenek szüneteltetni a kimérést, a 
megszakítás ellenére is folytathat­
ják majd, ha elegendő boruk lesz. 
Készséggel fordul a pénzügymi­
niszterhez azirányban, hogy adó­
kivetésnél szakközegeket is von­
jon be. A kormány megfontolás
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tárgyává teszi, bogy a jövő évre 
termelési hiteleket adjanak. A 
munkaalkalmak kérdésével kap 
Ciolatban rámutatott arra a nagy 
u építési programra, amely jalen- 
Lg is folyamatban van és végül 
megnyugtatta a Házat, hogy a ve­
zetése ólait álló minisztérium, mint 
eddig, ezentúl is mindent elkövet, 
hogy gyorsan és eredményesen 
hajtsák végre azokat az intézke­
déseket, amelyeket a fagykársuj- 
tóttá gazdák védelmére tett es
tenni bg , ,,,, ,

A képviselőház ezután áttért az 
iparügyi, valamint a kereskedelmi 
és közlekedésügyi minisztériumról 
szóló törvényjavaslat folyta'óiagos 
tárgyalására.

Anglia nem vonhatja ki magát 
az európai eseményekből

London, május 17. Eden lord 
egy gyűlésen nagyobb beszédet 
mondott az európai helyzetről. Ki­
jelentébe hogy a helyzet nehéz­
ségei félelmesek ugyan, de nem 
megoldhatatlanok, ha minden nem 
?et teljesiti kötelességét. Nyílt, bá­
tor és a Népszövetségen és a bé 
kerendszereu alapuló külpolitikát 
kell követni. Anglia számára az 
elszigetelődés lehetetlenné vált, 
amikor aláírta a Népszövetségi 
alapokmányt.

Mackensen Székesfehérvárott
Székesfehérvár, május 17. Mac­

kensen tábornagy ma délelőtt fél 
11 órakor az »Árpád* sinautón 
kíséretével együtt a fellobogózott 
és dbzbe öltözött varosba érke 
zett. A közönség éljenzéssel fo­
gadba a tábornagyot. A tábornagy 
a 10-es huszárok diszegyenruháját 
viselte. Széchenyi Viktor gróf fő- 
i ^pán lelkes szavakkal üdvözölte 
a vendéget, majd Kozma belügy­
miniszter és a főispán bemutatták 
a megjelent előkelőségeket. A tá­
bornagy és kísérete a város köz­
pontjába, a 69 es szoborhoz haita­
tott, melyre koszorút helyezett. 
Innen a főispán lakására mentek.

Olasz tiltakozás
az abesszínia! fegyverszállítások ellen

olasz kormány ezt hadianyagnál- 
litásaak tekinti. Az olasz kormány 
hasonló lépést tett Madridban, 
Berlinben, Stockholmban és Brusz-

Róma, május 17.
A svájci olasz követ felkereste 

Motta szövetségi elnököt és kö­
zölte, hogy az olasz kormány ar­
ról értesült, hogy Svájc repülő­
gépet szállított Abesszíniának. Az

szélben.

Berlinbe várják a francia külügyminisztert
London, május 17. j Berlinbe szóló meghívást. Laval 

Göring tábornagy Varsóban talál- j örömmel veszi a meghívást és a 
kozik Laval külügyminiszterrel és népszövetségi tanácsülés után Ber­
ät adj a neki Hitler megbízásából a Jinbc utazik.

Bulgária követeli a békereviziót
Szófia, május 17. 

Bulgária ragaszkodik a stress! 
értekezlet határozataihoz és a bé­
keszerződések módosítását kívánja. 
Hangoztatják, hogy ha megváltoz­

tatják a Bulgária, Magyarország és 
Ausztria katonai állapotára vo­
natkozó rendelkezéseket, ezzel az 
egyenjogúság helyreállítása felé 
tevsznek komoly lépést.

Harminc mázsa márkázott csabai kolbászt 
adtak el Csehországnak

Mint már megírtuk, a most le­
zajlott budapesti Nemzetközi Vá­
sáron igen nagy sikert aratott a 
márkázott csabai kolbász.

Most arról értesülünk, hogy a 
vásáron elért nagy siker folyam á- 
nyaképpen a békéscsabai lnísi pá­
rosok összesen harminc melérniá-

I csabai kolbász nagy sikere
zsa márkázott csabai kolbászt ad­
tak el Csell országnak.

Az eladás már teljesen kész, csu­
pán a kiviteli engedély szükséges, 
amelynek megszerzése folyamat, 
ban van s minden remény megvan 
aziránt, hogy a kivitel nem ütközik 
nehézségbe.

szitő’nek részvételével május 26 án. 
vasárnap körzeti nagygyűlést tart 
Békéscsabán, a munkabér és a 
tmmVaidő szabályozásának kér­
désében.

A husíparosok szakosztálya ne­
héz harcot folytatott a zsirkontingens 
arányos szétosztása érdekébei s 
harcuk sikerrel is járt, amennyi­
ben sérelmeik orvoslására Ígéretet 
kaptak.

Elekes Gyula jegyző jelentését 
egyhangúlag vette tudomásul az 
elöljárósági ülés.

Hosszasan és behatóan foglal­
kozott az előljárósági ülés az 
IPOK-nak azzal az átiratával, mely 
az ipartörvény sérelmes paragra­
fusai elleni harcra hívja fel a Bé­
késcsabai Ipartestületet

Ismeretes, hogy a 4 ik és 47-ik 
paragrafusok eltörlésének gondo 
lata éppen Békéscsabáról indult 
ki, de ugyancsak Békéscsabáról 
indult ki a kereskedők ellenak- 
c ója is.

Azóta mindkét mozgalom or­
szágossá szélesedett. Áz ország 
iparosai minden alkalmat megra­
gadnak, hogy demonstráljanak a 
sérelmezett paragrafusok ellen

így, mini azt már jelentettük, 
június 2 án Gyulán lesz nagygyű­
lés, junius 9 én pedig Debrecen­
ben.

Párkány Simon indítványára el­
határozták, hogy 1936 ban meg- 

: kezdik a székházk ilcsönnek ki- 
I sorsolás utján való visszafizetését, 
■ természetesen csak akkor, ha a 
j közgyűlés is eJogidj* ezt az ín- 
I dítványt.

Békéscsaba, 1935. május 1,

Súlyos vádak 
egy uj képviselő ellen

Budapest, május 17. 
Bajcsy Zsilinszky Endre ügy­

védje ma délelőtt megjelent az 
ügyészségen és feljelentést adott be 
Kenyeres Miklós országgyűlési kép. 
viselő ellen többrendbeli okírallia- 
misitás, csői ás és névbitorlás miatt. 
Tekintet Lel arra, hogy ezek a cse­
lekmények hivatalból üldözendők. a 
vizsgálatot az ügyészség vezeti. A 
képviselő ügyében az egységes párt 
még nem döntött.

A Kenyeres országgyűlési képvi­
selő személyével kapcsolatos köz. 
töményekből kifolyólag illetékes 
helyről megkérték az MTI-t, hogy 
az alábbi nyilatkozatot közölje:

Annak megállapítása végett, hogy 
Kenyeres Miklós országgyűlési kép­
viselő házasságkötése, budapesti il­
letékességének elismerése és név- 
változtatása ügyében az egyes ha­
tósági íratok l örvény szer üek-e, a 
belügyminiszter az illetékes ható­
ságok lói az összes hatósági iratokat 
bekérte. A rendelkezés után ezidő- 
szerinl megállapították, hogy Ke­
nyeres Miklós házasságkötése al­
kalmával az anyakönyvi kivonatot 
beszerezni nem tudta, ennek foly­
tán az anyakönyvvezető a házassági 
törvény alapján személyi adataira 
vonatkozólag jegyzőkönyvileg hall­
gatta ki és a bevallott adatok bir­
tokában tőle az esküt kivette.

Az ország iparossága az ipartorvény 
4-ik és 47-ik paragrafusa ellen
A Békéscsabai Iparfesfüisf a jövő évben megkezdi 

a székházkö'csön visszafizetését 
Népes volt az Iparíestülel előljárósági ülése

A Békéscsabai Ipartestület má | 
jus 16 án, csütörtökön este Lipták 
János elnökletével ülést tartott, 
amely az előljárósági tagok nagy­
számú részvétele mellett fo-yt le.

Az elnöki megnyitó után Elekes 
Gyula terjesztette elő április hó­
ról szóló nagy gonddal összeállí­
tott jelentését, mely a következő 
két tartalmazta :

Április hó végén 1163 önálló 
iparos, 938 segéd és 477 tanonc 
volt az Ipartestület taglétszáma. 
Igen örvendetes az, hogy április 
hóban 51 segéddel többet foglal 
koztattak az iparosok.

Az április havi bevétel 2934 65

p>ngő, a kiadás 2873*23 pengő 
volt

A kőmíves- és ácsszakosztály 
résztvett az országos épitő- 
kongresszuson s a rendkívüli ide­
iglenes házadómentesságnek Bé­
késcsabára való kiterjesztését kérte.

Igen élénk tevékenységet fejtett 
ki a szabószakosztály, mely több 
ülést tartott, résztvett az Országos 
Ruházati Kongresszuson is sasípar- 
törvénv 4 ik és 47-ik paragrafusai­
nak eltörlése érdekében tovább 
folytatta a harcot.

Á lábbelikészitők szakosztálya 
elhatározta, hogy a vármegye és 
a szomszédvármegyék lábbeliké-

Ma van

Vasárnap 1 
órakor zóna

CSABI MOZGÓ
Május 17, 18 és 19-én, pénteken fél 7, fél 9, 
szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7 és 9,

A szezon legjobb bécsi vigjátéka, egy görbe éjszaka eseményei :

IHaiaasunh
A vidám társaság tagjai:

Slezák Leó, Hörbiger Pál, Hermann 
Thimig, A. Sandrock, Lizzi Holzschuch,

Zene: Robert Stolz.

Varáxssxönyeg Magyar Híradó

a nagy érdeklődéssel várt műked­
velő előadás a „Nem élhetek mu­
zsikaszó nélkül“ — a Városi Szín­
házban. A jegyek tulnvomó rész­
ben elkeltek, csak a 15 'A soriől 
kezdve kapható még néhány ol­
csó jegy. Á rendezőség kéri azo­
kat, akik előjegyezték a páholyo­
kat, hogy szombaton áé'i 12 óráig 
vigyék el a Körösvidék boltjából 
mert tovább nem tartja fenn, ha­
nem eladja a sok igénylőnek.

Vidéki körútra megy 
a kereskedelemügyi miniszter
Budapest, május 17. Bornemisz. 

sza kereskedelmi miniszter vidék; 
körútra indul, mert az útépítési 
programot személyesen akarja el­
lenőrizni. Első útja Baranya vár­
megyébe vezet. Siklóson a minisz­
ter jelenlétében útügyi ankétül 1 ar 
tanak.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. május 17-én délben
Hőminimum -j- 13 6 C° 
Hőmaximum -j- 24 4 C°
A föld felszínén + 12 4 
Légnyomás 754 6 mm. 
Csapadék 0 0 mm 

A budapesti meteorológiai In tétel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 2 í 
órára: Élénk szél, sok helyen újabh 
eső és zivatar, a hőmérséklet ala 
kul ás a bizonytalan.

— .Május 25-én megszűnik az is 
kólái lej- és kenyérakció. Mint h 
menetes, vitéz Jánossy Gyula pol­
gármester az 1931/35-ik iskolai tan 
évben is megindította az iskolák 
ban a tej- és kenyérakciót. A gyere 
kék segélyezését szolgáló akciót má­
jus 25-én szüntetik be.



Békéscsaba, 1935. május 1

Áthelyezés Mézes János 
varmegyei számvevőségi főtan á 
c,ost Gvuláról Bajára helyezték 
át Utódja valószínűleg Bélteki 
Gyula dr lesz, akit Esztergom me­
dvéből helyeznek át Gyulára.

— Nyugalomba vonult Tauffer 
Emil dr főorvos. A gyulai állami 
kórház igazgató főorvosa, dr Ta­
uffer Emil nyugalomba vonult.
[ lódíáoak kinevezéséről még nem 
történt döntés.

— Névváltoztatás. A bel ügy mi-
ni vier engedélyével Rulicska István 
m kir. II oszt. postafelvigyázó, | 
)h késcsabai lakos és István, Rozá­
lia, Béla, Irén nevű gyermekei ne_ i 

G aram völ gy i»- re v á I Lozt’a l - 
lak at. j

V városi tisztviselők értek ez- j 
léte. Most van alakulóban a Városi ! 
Tisztviselők és Alkalmazottak Or- ! 
szikes Egyesülete, melybe valószí- j 
v a a békéscsabai városi tisztvi- j 
sei k is lelépnek. Ebben az ügy. j 

pénteken délután 1 órakor ér- í 
tekv/letre ült össze a városháza 
h delegált tisztviselője. Az értc- 

lapunk zártakor még tart.
A belga király elismerése 

a magyar művészetnek. Brüsz-
szeiből jelentik: A belga király 
megnyitotta a brüsszeli kiállítás 
modern művészeti paviIlonját. Meg­
tekintette a magyar termet is és 

agy e’ismeréssel nyilatkozott a 
adottakról.

Vz Vrszinyi Dezsőné-íéle ár-
víiházi biz o'. Is ág ma, szombaton dél­
iéin I órakor, a városháza kis La­
ics lenn ében ülést fart.

ÉiénWebb kivitel lesz 
Ausztria felé. A magyar—osztrák 
ruf irgalom az ismételt erőfeszi 

’ásek ellenére sem érte el eddi4 
_.z előre megállapított 1:1.5 arányt. 
Az osztrákok szerint a kü’forgalmi 
rány eltolódását aoban kell ke- 
esni, hogy Magyarország nagyobb 
aennyiségben vásárolt, mint azt a 
argyalásokkor számításba vették, 
.gyes vélemények szerint Magyar- 
rszág nagy nyersanyag vásárlásai 

>zták az eltolódást. A perma 
■ensen tartó magyar—osztrák tár- 
palásokon különben méltányos 
. a pontot foglalnak el az osztrák 

•k és a kiszivárgott hírek sze- 
' r. hajlandóknak mutatkoznak 
arra, hogy Magyarország kontin 

it némiképen emeljék, más 
részről pedig újabb cikkek bevi- 
eiet tegyék lehetővé. Az osztrák 

majommal kapcsolatban magyar 
a várkörökben igen érdekes kíván­
ság merült fel. Az osztrák, első­
sorban a bécsi piacra történő 
ái ^szállítások nem rentábilisak és 
ezért a gazdák nem is használják 
- •* ontingenseíket. Az elhelyezési 

"őségekre azonban szükség 
na és éppen ezért most javas­

latot tettek.
Kártékony állatok mérgezése a 

*> 4 halárban. A békési járás fő­
ni j :i arról értesítette Békés- 

vámsát. hogy a Békési Va- 
irsaság a vizesbánomi mak_ 

•sszerdei. borosgyáni. ötcsú- 
iI gyenes dűlői, törökszigeti 
i'ssi halárrészben levő vá­

zé rüle lén a kártékony vadakat 
- zoi-ppel akarja mérgezni. A 

.any elleni észrevételeket a bé- 
toszulgabírósághoz kell benyúj­

tani

KŐRÖSVIDÉK

Százhat tanuló érettségizik Békéscsabán
az idei tanévben

B hu felsőkereskedelmiben a zsidó növendékekre való tekintettel
szembalon szünetel az írásbeli

A békéscsabai középiskolákban: 
a Rudolf ág. h. ev. reálgimnázium­
ban, a T orán Iffy Zsuzsanna leánvli-
ccuinban, a felső mezőgazdasági és 
fiú felsőkereskedelmi iskolában 
megkezdődlek az érettségi vizsgá­
latok. Összesen százhat tanuló érett­
ségizik az idei tanévben.

A Rudolf reálgimnáziumban 
harmincegy rendes és egy magán­
tanuló érettségizik. Az Írásbeli érett­
ségi vizsgák május 15—16 és 17-én 
folytak le. A szóbeli vizsgálatok idő­
pontjául dr. Raffay Sándor püspök 
június 24. 25. 26 és 27. napjait 
líízte ki. Az érettségi vizsgálatok 
elnöki tisztével a püspök dr. Sze- 
berényi Zs. Lajos főesperest, a kor­
mány dr. Moór Elemér 'szegedi 
főiskolai hínárt bízta meg.
, A Lorántffy Zsuzsanna

leánylieeumban
tizenegy növendék érettségizik Az

írásbeli vizsgálatok május 16-án 
kezdődnek és 2()-án zárulnak. A 
szóbeli vizsgálatok június 11- és 
12-én lesznek. Az érettségi vizsgála­
tok elnöke dr. Schmied! Henrik 
szegedi egyetemi tanár.

A községi
fiú felsőkereskedelmi iskolában

negyvenegy tanuló tesz érettségit. 
Az írásbeli vizsgálatok 16-án kez­
dődtek s 21-én érnek véget. Szom­
baton. 18-án az orlh. izr. növendé­
kekre való tekintette] szünetel az 
Írásbeli. A szóbeli vizsgálatok idő­
pontja még nincs kitűzve.

A felső mezőgazdasági 
iskolában

huszonkét tanuló érettségizik. Az 
írásbeli vizsgálatok 16-án kezdőd­
tek és ma, szombaton fejeződnek 
be. A szóbeli vizsgálatok június kö­
zepe felé lesznek, időpontjuk pon­
tosan még nincs megállapítva.

Több, mini száz hallgatójuk volt
a Békés vármegyében legutóbb tartott 

gyümölcsfaápolási tanfolyamoknak
Most fejeződött be az a négy­

napos tavaszi és nyáreleji gyű- 
mölcsfaápolási tanfolyam, amelyet 
Matusek György vá-megyei gyü­
mölcstermelés! intéző Gyulán, Me 
zőberényben és Szeghalmon tar­
tott.

Mint értesülünk, a tanfolyamok 
kifogástalan, szép eredménnyel vég­
ződtek és az irántuk megnyitvá 
nuló nagy érdeklődést igazolja a

tanfolyamok hallgatóinak nagy szá­
ma. A tanfolyamnak ugyanis Gyu­
lán 45, Mezőberénvben 50, Szeg­
halmon 20 hallgatója volt.

A hallgatók a tanfolyam sikeres 
elvégzéséről a helyi egyesületek­
től bizonyitvánvt kaptak.

A tanfolyamok tartása jó ha­
tással van a magyar gyümölcster­
melés fellendítésére.

— Ma este fél 9 órakor a «Nem 
élhetek muzsikaszó nélkül» bemu­
tatója a Városi Színházban. Pénz. 
tárnyitás este 8 órakor.

— Uj nyári menetrend. Az
olcsó kiadású 1 pengős Vasúti 
Útmutató zöld borítékkal (Zöld 
Menetrend) megjelent. Minthogy 
finomabb papíron készült, igy sok­
kal vékonyabb, mint volt, alakja 
tetszetősebb és kisebb. Ez es az 
T40 P ős Vasúti Útmutató a meg­
szokott régi beosztásban jelenik 
meg. A Zöld Menetrend vásárlói 

I is díjtalanul megkapják a nyári 
I időszakban az Időszaki Menet- 
; rend változások Jegyzékét. Kap- 
j ható minden könyvkereskedésben 

és dohánytőzsdében.

Bkar Ön szép lenni ?
Használjon•MflKLURa

eremet és szappant
s arca fiatalosan üde s bársonyosan 

sima lesz !
Szeplő, májfoll és mitesser ellen!
Kapható : Gyógyszertárakban, drogériák­

ban, illatszertárakban.
I Csak eredeti csomagolásban valódi__
_ Országos vásár Sarkadon.

A városhoz érkezett hivatalos ér­
tesítés szerint a legközelebbi or 
szagos vásárt Sarkadon május 30 
és 31 én tartják meg.

— Propaganda bridzs-verseny. A
Csabai Atlétikai Klub saját kín há­
zában. újszerű, propaganda bridge- 
csapaíversenyt rendez. A versenv 
kezdete f. hő 20-án, este 8 órakor. 
Minden csapatban ke telsőrangú já­
tékos melleit két olyan versenyző­
nek is kell szerepelnie, akik még 
versenyen nem vetlek részt. Részt 
vehet a versenyen minden csabai 
bridgező. Nevezési díj személyen, 
kint 50 fillér. A rendező egyesület 
értékes plakettel díjazza az első 
és megfelelő számú induló esetén a 
második csapat tagjait. Nevezni a 
helyszínen lehel, addig is minden­
nemű felvilágosítással Réthv Ká­
roly szolgál.

* Maezák drogériában vásárolt 
molyirtó szerek megóvják ruháját 
mindenféle molykár ellen.

— Rózsaszín gázmaszk höl­
gyeknek. Párisból jelentik: Az 
előkelő világ szenzációja a diva­
tos gázmaszk. Ez a gázmaszk 
lastexbó! készül, rózsaszínű gumi­
szalagok erősítik az arc elé és 
kétségtelenül sz a célja, hogy az 
előkelő hölgy ádáz gáztámadás 
esetén is nyugodtan sétálhasson a 
korzón, Az egyik nagy párisi sza­
lon mutatta be.

— Véletlenül marólúgot ivott. Su- j
]yos sérüléssel szállítottak be Oros- ! 
házáról a békéscsabai közkórházija í 
Ixabódi Ferenc 13 éves kan ászgye- , 
rekel. Kabódi Ferenc véletlenség- j 
bői marólúgot ivott, amely össze- j 
marta belső részét. Sérülése nem : 
életveszélyes.

BÚTOROK ustÄiVotÄ1“ Zsíros bútorüzletében í™t

— Megrendszabályozták a 
kártyásokat. A békéscsabai ren­
dőrkapitányság rendeletet adott ki 
a nyilvános étkező és szórakozó­
helyiségekben való kártyázás sza­
bályozására. E szerint ilyen he­
lyiségekben (vendéglőkben, korcs­
mákban, stb) csak külön enge­
dély alapján lehet kártyázni. Az 
engedélyt a rendőrség adja ki — 
remélhetőleg m:néi ritkábban

— Ma este fél 9 órakor a Nem 
élhetek muzsikaszó nélkül» bemu­
tatója a Városi Színházban. Pénz. 
tar nyit ás este 8 órakor.

— Népek tánc versenye London­
ban. Július 15—20-án nagy nem­
zetközi népies táncverseny lesz az 
angol fővárosban, ahová csaknem 
valamennyi európai is amerikai ál­
lam elküldi táncos csoportjait. A 
szovjet 120 főnyi csoport fal indul. 
Az Egyesült ÁHámok hegylakók kö­
zül válogat össze táncspecialistákat. 
Olaszország ötven szicíliai és ná­
polyi láncost küld. Németország50 
főnyi Csoporttal a középkori kereszt­
táncot mutatja be. A svájciak kür­
töstáncosokkal vonulnak fel. a bre- 
tagneiek dudával, a skandináv tánc- 
csoportok lakodalmi menetet és 
fáklyatáncol mutatnak be. a zenekí. 
slérelet pedig vándorló lantos nép- 
énekesek látják el. A dán tánccsa. 
p at ban szerepel egy nyolcvanéves 
aggastyán is.

JSföirufía és Kosxlüm 
ikii lö nie g ességek

Németi) Árpád-
Siál. „BIZALOM“ hiteliroda kebelében,

• Asztma és szívbetegség, mell-
i és tüdőbaj, görvély- és angolkór, 
j pajzsmirigynagyobbodás és goly- 
I vaképződés eseteiben a természe- 
j tes »Ferenc Józsefe keserűvíz a 
í gyomor és belek működését kitű- 
j nőén szabályozza.I

—- Junius 4-én tartja évi köz- 
í gyűlését a Csanád Csongrádi 
i ág. h, ev. Egyházmegyei Tanító 
i testület. A Csanád Csongrádi ág. 

h. ev. Egyházmegyei Tanítótestü­
let 1935 junius 4-én délelőtt 9 órai 

I kezdettel Csanádaibertiben tartja 
rendes évi közgyűlését a követ­
kező tárgysorozattal: Elnöki meg 
nyitó és jelentés. Múlt évi jegyző­
könyv felolvasása. Az irredentiz­
mus hatása nemzetünk jövőjére. 
Előadó Kiss Kálmán tiszaföldvári 
ev, tanító A falusi iskolák hátrá­
nya a városi iskolákkal szemben. 
Előadó Hcustyán István csanád- 
aíbertii ig. tanító. Gyakorlati taní­
tás „Fogalmazási óra & II ik osz­
tásban, különös tekintettel nem­
zetiségi iskolában" Bemutatja Só- 
lyomné Algőver Sarolta csanád- 
albertii ev. tanítónő. 1934 évben 
kiirt és jutalmat nyert pályamunka 
bírálata. Előadó Balás Pál nagy- 
hánhegyesi tanító. Pénztári jelen­
tés. Esetleges indítván vök. A köz­
gyűlés bezárása. A gyűlés előtt 8 
órakor istentisztelet lesz Úrvacsora 
kiosztással. Utána a hősök szob­
rának megkoszorúzása.

— Veszett sertés a kisme- 
gyeri tanyákon. Csütörtökön az 
egyik kismegyeri tanyán egy ser­
tésen a veszettség jelei mutatkoz­
tak. A veszettség valószínűleg ku­
tyaharapástól ered. A hatóság in­
tézkedett a sertés kiirtása és belső 
részének megvizsgálása iránt.

KAPHATÓK 
-utca 5 éa 
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— Mit tegyünk a fagykárt 
szenvedett növényekkel? Erre 
a kérdésre ad részletes és bő fel­
világosítást a Növényvédelem és 
Kertészet legújabb száma. Cikke­
ket közöl még a gyümölcsterme­
lés mesterséges fokozásáról, az 
alma- és körtefák termésének ala­
kulásáról, a permetezés helyes 
idejéről, a gvümölcszacskózásról, 
a levéltetvek es földi bolhák irtá­
sáról, az őszibarack ievélfodroso 
dása elleni védekezésről, a szeg­
fűről, a kincstári nikotin beszerzé­
séről és alkalmazásáról, stb. A dú 
san illusztrált két lapból, mely színes 
gyümöicsképet is közöl, egy al­
kalommal e lapra való hivatko­
zással, a Növényvédelem kiadó 
hivatala (Budapest, V., Kossuth 
Lajos tér 11., Földmivelésügyi Mi­
nisztérium) dijtalanul küld mutat­
ványszámot,

— Ezen a héten a Badies és 
Ráció gyógyszertárak tartanak éjjeli !

ÉHÉSZET
Rovatvezető: Darida Károly

Etetőcukor
állandóan íratható a Békéscsabai 
Méhészeti Egyesület helyiségében 
(Luther utcai ág. h. ev. iskola), do 
legbiztosabban vasárnap, az egye 
sületi összejövetelek alkalmával, 
délután 2-től 4 óráig- Az általában 
elfagyoit, elpusztult akác nem vál­
totta be a hozzáfűzött reménye 
két s igy minden méhésznek ér­
deke, hogy mielőbb biztosítsa 
méhetető cukor szükségletét. Az 
eddig rendelt mennyiségek meg 
érkezésiről a Körösvidékben azon­
nal közlünk értesítést.

Sport
Ismét Szarvason lesz 

a Terslvanszkv-karilvivóversenv
szolgálatot.

* A vér felfrissítése céljából aján­
latos néhány napon át korán reggel 
egy pohár természetes »Ferenc Jó­
zsefe keserű vizet inni.

— Vasárnaptól nyitva lesz a bé­
késcsabai múzeum. A múzeumi bi_ 
zotlság közli, hogy a városi mú­
zeum gyűjteményeit folyó május 
12-től kezdődően mindén vasár- és 
ünnepnap délelőtt 12—1 óráig és 
délután 3- 5 óráig az érdeklődő 
közönség dijtalanul megtekintheti. 
Különösen szép gyarapodást mutat 
az elmúlt év óta a miizeum lermé- 
sz-etrajzi gyűjteménye és a képtár is.

Anyák Napja
az Irányi-utcai elemi iskolában

Az Irányi-utcai m. kir. állami ele­
mi iskola tanítótestülete és ifjúsága 
a folyó évi május hó 19-én (va­
sárnap) délután 1 órakor az iskola 
udvarán az édesanyák tiszteletére 
iskolai ünnepélyt tart', melyre a 
gyermekek gondviselőit és az iskola 
barátait tisztelettel meghívja az is­
kola igazgatósága.

Az ünnepély műsora a következő:
Himnusz. Énekli az iskola gyer­

mekkara.
Mariska mosolyog. Monológ. Irta 

(isiié Károly. Elmondja Kvasz Eri­
ka 111. oszt. tanuló.

Egy szál virág.» Szinjálék. Elő­
adják az V VI. leányoszlály ta­
nulói.

Magyar dalok. Énekli az iskola 
gyermekkara.

Magyar lánc népdal ksíéretbel. 
Táncolja Ács Margit IV. őszi. ta­
nuló.

Anyák napja.» Kis jelenet. Elő­
adják a IVb. leányosztály tanulói.

Az anyák üdvözlése és fogada­
lom tétel. Elmondja Banner Zsu- 
zsánna ÍV oszt. tanuló.

Mese. Kép, karének kísérettel. 
Közreműködnek az összes szerep­
lők.

Nemzeti Hiszekegy. Közös ének.
Az ajándékok átadása.
Szavalnak Galambos Zsuzsánna, 

Wilhelm Katalin, Katona Mária, 
Eiska Tibor, Réthy Béla, Keresztes 
Andor, Cinkotzky Jenő, Lelesz 
László. Sárga Anna és Moidoványi 
László.

Kellemetlen idő esetén az ünne­
pélyt a jövő hét valamelyik hétköz­
napjának délutánján tartják meg.

Milliók köayvti.
364. Avery R b>e: Vadnyuga i izm i m. 
íA6 O.ur.hs Mahler: Megmentő véletlen.

Kaphatok
t E^rösvidék könyvkereskedésében.

A legjobb magyar vivők mellett 
indulnak az olaszok is

E hó 26 án ismét nagy, nem 
I zetközi sportesemény színhelye 

lesz Szarvas. A Magyar Vívó 
szövetség megbízásából sz idén is 
& Szarvasi Vívó és Tenisz Club 
rendezi meg Szarvason a vitéz 
Terstyánszky Ödön olimpiai baj 
nők emlékérek szentelt kardvivó- 
versenyt. Ez már a harmadik Ters 
tyánszky emlékverseny, »mely az 

: eddigieknél is nagyobbszabásu 
sporteseménynek Ígérkezik. Erie 
süiésünk szerint & versenyen in 

; dúlnak & legjobb magyar vívók : 
I Kabos, Rajcsányí, Kovács, Masz 

lay, Rasztovích (Rajci), Erdélyi 
stb. Csupa elsőosztály u vívó, akik­
nek küzdelme már magában véve 
is elsőrendű sportélmény lesz. Fo 

I kozza a küzdelem érdekességét 
: hogy a versenyre az olasz Gaudioi 
i Murzi és Piaion is beneveztek, sói 
! úgy értesültünk, hegy a németek 

nagy vívója, Casimir is piansra 
I fog lépni a Terstyánszky-vándor- 
I díjért. Tehát elmondhatjuk, hogy a 
I világ legjobb vivői találkoznak 
I május 26 án Szarvason, hogy a 
: kardvívásban való elsőségért foly- 
i tatandó küzdelemmel áldozzanak 
j vitéz Terstyánszky Ödön, Szarvas 
I város kiváló szülötte emlékének

A Terstyánszky-vándordijat, a- 
5 mely ezüst koszorúból áll, 1933 
: ban Rajcsányí László (MAC), a 
I múlt évben pedig izgalmas küzde 
; lem után Pinion (Olaszország) 
i nyerte el. Al verseny eredményét 
I illetőleg most még nem lehet jós 
I lásokba bocsátkozni Mindenesetre 
; San Remo és Cremona után 
i Szarvas is figyelemreméltó szin­

tere lesz az idei Európa bajnok 
ságot megelőző erőpróbáknak.

A versenyen megjelenik a Ma­
gyar Vívó Szövetség vezetősége, 
élén Fílótás elnökkel, vitéz Uhliarik 
titkárral. Megjelenik Jekelfalussy 
Pillér György is, aki a jury egyik 
elnöke lesz.

A verseny iránt az egész or- 
j szágban igen nagy érdeklődés nyíl 

vánul meg. A versenyre már 
többen beneveztek, de sz induló 

I vívók teljes névsorát csak leg 
közelebbi számunkban hozhatjuk. 

I A verseny napján Budapestről 
filléres gyorsvonat indul Szarvasra.

A verseny színhelye |a városi 
színkör lesz. A selejtező verseny 
reggel 9 órakor, a döntő délután 
4 órakor kezdődik. A verseny 

; után társasvacsora, majd tánc* 
j mulatság lesz az „Arpád"-szálló 
I ban. A versenyre jegyek már be- 
I szerezhetők a Szarvasi Vívó és 
I Tennis Club főtitkáránál (Szarvasi 

Takarékpénztárban.)

flz 1935. évi
Magvar Könyvnap

előreláthatólag június 3—4 5-én 
lesz megtartva. Tekintettel arra, 
hogy a kiadók a könyvnap köny­
veit csak korlátolt példányszám­
ban jelentetik meg, felkérjük t. vá­
sárlóinkat, hogy az őket érdeklő 
könyveket az alant felsorolt könyv- 
napi kiadványok közül már most 
jegyeztessék elő a Kőrösvidék 
k önyvk ere sk edés ében.

Jézus élete (224 oldal, 18x25 cm i 
nagyságban, 24 klasszikus műméi- I 
léklettel) vászonkötésben 6 P, bőr- j 
kötésben 10 pengő.

A magyar anekdotakincs. Ezer év j 
magyar humora, kötve 5 pengő.

Herczeg Ferenc: Harcok és har­
cosok 4 pengő.

Terescsényi György: Hősök, köt­
ve 4 pengő.

Babits Mihály: Az európai iro­
dalom története, II. kötet. XIX—XX. 
század. Kötve 3.20 pengő.

Móra Ferenc: Aranykoporsó, kői­
vé 3 pengő.

Tormay Ceeile: Virágok városa — 
szirének hazája, kötve 2 pengő.

Gróf Széchenyi István: Váloga­
tott írásai. Reformtervek. Kötve
3.80 pengő.

Révész Béla: Ady trilógiája, köt­
ve 3.90 pengő.

Genthon István: A magyar tör- j 
téliét képekben, 2.80 pengő.

Vaszary Gábor: Ö, regény, kötve j 
3.90 pengő.

Aszlányi Károly: Aludni is tilos, j 
j kötve 2.90 pengő.

Mára! Sándor: Egy polgár valló- j 
másai, Il-ik kötet, fűzve 2 P, kötve ; 
3 pengő.

; Zsolt Béla: Kínos ügy, fűzve 1.50 
pengő, kötve 2.40 pengő.

Könyvnapi klasszikusok (Csoko­
nai Vitéz Mihály összes lírai és 
Vörösmarty Mihály válogatott köl­
teményei), 3 pengő.

Móricz Zsigmond: Boldog ember, j 
I Kötve 3 pengő.

Babits M.: Halál fiai. Kötve 3 
! pengő.

Bródy S. legszebb írásai. Kötve 
! 3 pengő.

Élő magyar irodalom. Kötve 3 : 
pengő.

Móricz Zsigmond: Erdély. Kötve 
i 5 pengő.

Gárdonyi: Az én falum. Fűzve s 
2.50, kötve 3.20 pengő.

Trocsányi Z.: Magyar régiségek 
és furcsaságok, 4. sorozat, két kő- j 
tétben. Kötve 2.90 pengő.

Jókai Mór: Uj földesúr. Fűzve 
2.—, kötve 2.80 pengő.

Pintér: Magyar irodalom-törté- ! 
net, I—II. Fűzve 12 pengő.

Marczali: Erdély története. Kötve j 
3 pengő.

Dr. Lederer: Egyetemes művelő­
dés története. Kötve 3 pengő.

Pluhár: A sportok könyve. Kötve 
3 pengő.

Bíró Z.: Magyarok Amerikában, j
Komlós: Uj magyar líra. Fűzve I 

; Fűzve 2.—, kötve 3 pengő.
1.80 ]>engő.

Mészely Gedeon: Földiekkel ját­
szó. Kötve 5 pengő.

Cholnoki: Hazánk és Népünk, t 
Kötve 4.80 pengő.

Madách I.: Ember tragédiája. 
Kötve 3 pengő.

A kiadásért felelős Üfarin János.

Békéscsaba, 1;35. május 18.

4 rádió szombati műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: Síéin Aurél útja a sivatag 
ban. 10.15: Mit nézzünk meg vasár­
nap? 12.05: A Mária Terézia 1 
honvédgyalogezred zenekara 1 :ío: 
Balalajka-zenekar. 1.10: Meseóra A 
«A távolbalátás mai helyzete s 
fejlődése.-> Schuck István előadása. 
5.30: Székely Julia zongorázik (j: 
Zakariás János előadása. 6 25 Gj 
gányzenc. 7.15: Vidám-est. 9.30 A 
bécsi rádióállomás műsorának köz­
vetítése. 10.15: Balogh Bandi és ci­
gányzenekara muzsikál. 11.20: Y, j.ia 
Sándor Pártos Jenő jazz-zenekar.i 
— Budapest II.: 6.05: Hanglemezek. 
6.40: Mezőgazdasági félóra. 7.20 A 
Budapesti Kültelki Munkásdalkör 
műsora. 9.00: Cigányzene.

Tőzsde
Valuták:

Angol lont 1675-17 05
100 Dollár 340 80-344 80
100 Hollandi forint 231 60-233 60
1(0 Némeí márka 136*00—137 60
1G0 Cseh korons 14*15-14 35
100 Dinár 7 80—8* 30
100 Líra 29*90—30 25
100 Francia (rsmk 22*30-22 50
100 Svájci frank 110 70—111 65
100 Lei 3*30

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza 16 45 -16 60
78 kg. tv. búza «6 60—16*75
79 kg, tv. búza 16 75-16 90
80 kg, tv. búza 16*85- Í7*i0
Rozs 11 95-12*05
Takarmány árp* 13 50-13*65
Tengeri 13 25—13*35
Korpa 12 00—12 10
Zab 13 90-14 25
Sorárpe 16 75—17 25

Készárú piac:
Az irányzat jóltsrtott, for 

galom közepes Az előző napi 
rozs 5, tengeri 5-el jobb, korpa 
10 fillérrel gyengébb mázsánként

Határidős piac:
Iránvzat egyenetlen, forgalom 

közepes.
Ferencvárosi ser lés vásár:

Ártik Fi-etaí tőt-RvO 50—60,
közép 65—68 nehéz 74—76,
»♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦»<

APRÓHIRDETÉSEK
Aprókirdetéeek ára its szóig héiközaap 4~ 
Iliié?, *s*ár- és fifiaepeap 60 líílör. Vat 
lag tx-.SSíTa! szedett szó duplán számit 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy t hirdeti? 
árát a szuvsjg beküldésével egyideiülíf be­
küldeni $nv9$kedjenek A hirdetések ár* 

poetKbélvefbe* ie beküldhető.

Sofőrt líereselí, géplakatos előny­
ben. Suhajda garázs. 25 P

Mindenes bejáró szakácsnőt fél napra felve 
szék. Teleki u 4.

Boczkó-utca 42 számú eladó. Dr
Weisz Frigyes ügyvéd. Irányi-u.

Békéscsaba—békési műút melletti fütermc- 
21-én, kedden délelőtt 9 órakor elarverez- 
tetik.

Irodának is alkalmas, 2 szobából álló üzlet 
helyiség utcai és lépcsőházi bejárattal Fe­
renc József-tér 10 sz. alatt kiadó. Ugyanul; 
ó német stilü ebédlő eladó.

Átíéxlh Út fúrásokat, tisztításokat válla! 
Dohányos Mihály kútmester, Ludvig-u. 20
____________________________________ 2215

Nagy fégascelkiény eladó, lia-lei- 
fjeíylS&Q kiadó. Bővebbet a Madarász- 
vendeglöben. —

kiad«* és nyom te! ja a Körös vidék rí


